

## Η ενταξιακή πορεία της Τουρκίας περνά μέσα από την συμπεριφορά της σε Κύπρο και Αιγαίο

Σαφές μήνυμα προς την Άγκυρα, πως η συνέχιση της ενταξιακής της πορείας και προοπτικής περνά μέσα από τη συμπεριφορά της σε Κύπρο και Αιγαίο, έστειλαν από την Αθήνα οι Υπουργοί εξωτερικών Ελλάδας και Κύπρου, με τον Νίκο Χριστοδουλίδη, να υποδεικνύει, ενόψει και των συζητήσεων στο τακτικό Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, για την πραγματοποίηση της Συνόδου της Βάρνας, πως η μη ανανέωση της παράνομης Τουρκικής Navtex στο οικόπεδο 3 της Κυπριακής ΑΟΖ, δεν είναι πλέον αρκετή.

«Η μη ανανέωση της τουρκικής NAVTEX δεν είναι αρκετή. Υπενθυμίζω ότι η στάση και οι δηλώσεις των Τούρκων αξιωματούχων αξιολογούνται συνεχώς. Είμαστε οι πρώτοι που θέλουμε να συνεχιστεί η ευρωπαϊκή προοπτική της Τουρκίας, όμως αυτό δεν μπορεί να γίνεται άνευ προϋποθέσεων. Η ευρωπαϊκή προοπτική της Άγκυρας εξαρτάται αποκλειστικά από την ίδια.»

Άλλωστε σημείωσε αποτελεί αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι η τουρκική προκλητικότητα τόσο στην Κυπριακή ΑΟΖ, όσο και στο Αιγαίο, στρέφεται και κατά των συμφερόντων της ίδιας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η οποία επενδύει για να καταστεί η Ανατολική Μεσόγειος ένας εναλλακτικός ενεργειακός διάδρομος για την Ευρώπη.

Στο ίδιο μήκος κύματος ο κος Κοιζίας, αφού επανέλαβε πως η πρόσφατη δήλωση της ΕΕ για Τουρκία είναι η καλύτερη που έχει γίνει ποτέ, κάλεσε εκ νέου την Άγκυρα, η οποία αποτελεί κατά την έκφραση του το μεγαλύτερο πρόβλημα στη περιοχή, να σεβαστεί το διεθνές δίκαιο και το δίκαιο της θάλασσας και να τερματίσει τις προκλήσεις της σε βάρος της Κύπρου και της Ελλάδας.

«Οι τελευταίες εξελίξεις στην κυπριακή ΑΟΖ επιβεβαιώνουν τη θέση Αθήνας και Λευκωσίας για τα θέματα των



εγγυήσεων και της ασφαλείας εντός ενός πλαισίου λύσης του Κυπριακού και υποστήριξε ότι τα πράγματα θα ήταν σαφώς χειρότερα αν η Τουρκία ήταν μια νομιμοποιημένη δύναμη ασφαλείας στο νησί.»

Ταύτιση απόψεων, τόσο στην και ιδίαν συνάντηση των δύο υπουργών όσο και στις διευρυμένες διαπραγματεύσεις που ακολούθησαν, διαπιστώθηκε και σε σχέση με το κυπριακό. Με τον κύριο Χριστοδουλίδη να επαναλαμβάνει πως η ετοιμότητα της Λευκωσίας για επανέναρξη του διαλόγου δεν είναι εν λευκό, επιμένοντας παράλληλα και στο θέμα της ενεργού συμμετοχής και των 5 μόνιμων μελών του Σ.Α.

«Η ελληνοκυπριακή πλευρά είναι έτοιμη για επανέναρξη του διαλόγου για τις εσωτερικές πιυχές του κυπριακού, εφόσον η Τουρκία σταματήσει τις προκλήσεις στην κυπριακή ΑΟΖ, ενώ είναι αναγκαίο για μια καλή προεργασία διεθνούς διάσκεψης με τη συμμετοχή και των πέντε μελών του συμβουλίου ασφαλείας.»

## Δράμα χωρίς τέλος με την άτυχη 46χρονη: 5η νεκροτομή στη σορό της

Δράμα χωρίς τέλος με την άτυχη 46χρονη που κατασπάραξαν σκυλιά, αφού όπως φαίνεται θα διενεργηθεί και 5η νεκροτομή στη σορό της. Έφτασε ιατροδικαστής από την Ελλάδα.

Σύμφωνα με πληροφορίες του ANTI, δεν αποκλείεται το ενδεχόμενο να διενεργηθεί και 5η νεκροτομή στη σορό της άτυχης Πειρανα Μιλκοβα από την Βουλγαρία ο θάνατος της οποίας συγκλονίζει το παγκύπριο.

Η πέμπτη νεκροτομή αναμένεται να διενεργηθεί την ερχόμενη Παρασκευή από την ιατροδικαστή Χαρά Σπυροπούλου η οποία θα μεταβεί από Ελλάδα αποκλειστικά για τον σκοπό αυτό.

Υπενθυμίζουμε ότι η άτυχη γυναίκα εντοπίστηκε θανάσιμα τραυματισμένη σε χωράφι στην Γεροσκοπού. Η πρώτη νεκροτομή, φαίνεται να κρίθηκε αναξιόπιστη αφού κατέδειξε ότι ο θάνατος της γυναίκας προήλθε από γεωργικό μηχανήμα ωστόσο οι άλλες που ακολούθησαν κατέδειξαν ότι ο θάνατος της γυναίκας προήλθε από πολλαπλά δαγκώματα σκύλων.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138